

# 联合国

大会



安全理事会

A S

Distr.  
GENERAL

A/36/351  
S/14574  
29 June 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十六届会议

第三十六年

暂定项目表 \* 项目 22 和 34

柬埔寨局势

东南亚的和平、稳定和合作问题

1981年6月19日保加利亚常驻联合国代表

给秘书长的信

谨请你作出安排，将 1981 年 6 月 12 日保加利亚人民共和国常驻联合国代表团就召开所谓“柬埔寨问题国际会议”一事提出的照会作为大会暂定项目表项目 22 和 34 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

保加利亚常驻联合国代表

大使

鲍里斯·茨维特科夫(签名)

\* A/36/50。

附 件

1981年6月12日保加利亚  
常驻联合国代表团给秘书长的普通照会

保加利亚人民共和国常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并谨转达如下：

众所周知，保加利亚人民共和国投票反对1980年10月22日的大会第35／6号决议，并且明白了当地表示我国不同意该决议的结论和提议。

保加利亚人民共和国仍然保持这个立场，并且再度直截了当地宣布，可能召开的所谓“柬埔寨局势国际会议”将造成企图干涉柬埔寨人民共和国内政和侵犯其主权的一个危险的先例。同时，这个行动将进一步妨碍东南亚正常化的进程；东南亚的问题应该由该区域各国本着平等、不干涉他国内政和尊重主权的原则自行解决。

召开所谓“柬埔寨局势国际会议”的企图，不是要争取该区域的和平与稳定，而是要进一步加深存在于该区域的紧张和不信任气氛，破坏印度支那各国及东盟为寻求该地区局势正常化的途径而作出的积极努力，并为援助波尔布特恐怖党徒及其他反对柬埔寨人民共和国重建和复兴过程的反动集团打掩护。柬埔寨最近举行的民主选举可以充分证明，该国的重建和复兴过程受到全体柬埔寨人民的完全支持。

保加利亚人民共和国支持今年1月越南社会主义共和国、老挝人民民主共和国和柬埔寨人民共和国所提出的建议，即召开有印支三国和东盟各国参加的区域会议，以期实现该地区的和平稳定与友好合作。保加利亚认为，只有在举行区域会议以后，才可能举行一次国际会议来保证区域一级所达成的那些决定。

按照上述考虑，保加利亚人民共和国再度宣布我国坚决反对在现阶段召开所谓的“柬埔寨局势国际会议”，并且坚决不参加任何与此倡议有关的行动。

-----